Longlasting and high performing translucent solution

CETOL® WM 6100-XX



Passion for wood

Replaces CETOL® WM 610,

WM 611 & WM 665

1K Waterborne solution for non bleeding wood species

Our CETOL® WM 6100-XX offers a longlasting, high performing 1K Waterborne translucent solution, substantiated with excellent transparency (crystal clear) and very good pore filling. Unprecedented sandability with minimized risk of sanding through for a silky smooth surface

- Very good pore filling
- Good flow
- Excellent levelling
- Excellent transparency
- Very good application properties

- Best in class sandability
- Cost efficient
- Proven durability in Global Weathering program
- Extralife warranty



Technology: Waterborne 1K



Color: Translucent



Application:
Flowcoat
(CETOL® WM 6100-02)



Durability:Excellent
Included in Extralife 7Y



Application: Spraying (CETOL® WM 6100-03)



Application temp:Minimum: 15 - 25°C for substrate at 60% RH



Shelf life: 24 months



Sustainability: Waterborne

AkzoNobel